
I
XREEXAEREij

CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 583

Aos vinte e oito (28) dias do mss de abril do ano de 2014 (2014), na sede do

poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de Xexeu estado
de Pemambuco, as 20:00 horas reuniu-se a camara de vereadores para a sessao ordinaria
ndmero quinhentos e oitenta e tres (583), com a presenca dos vereadores que comp5em
esta casa legislativa.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto. aproveitou o espapo para
registrar a presenca do Sr. Domingos Leandro Neto, Domingos Leandro Jtinior e do

popular Ferrinho, depois pediu a todos para ficarem de p6 e em none de Deus abriu a
sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secrefario da camara

para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a leitura da pauta do dia e
da ata da sessao anterior que colocada em discussao e nao havendo pronunciamento por
parte dos Srs. Vereadores foi posta em vota9ao sendo aprovada por unanimidade.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias, foi
feita na ocasiao a leitura do requerinento ndmero 014/2014, de autoria do vereador
Domingos Leandro da Fonseca Jthior, que faz apelo ao prefeito do municipio e a
secretaria de apao social, no sentido de que o cadastro das fam{lias beneficiarias do

programa Bolsa Familia do Distrito de Campos Frios, seja realizado no pr6prio distrito.
Ap6s a justificativa feita oral em plendrio pelo vereador, o Sr. Presidente colocou os
requerimentos em discuss fro, nao havendo vereador inscrito, foi posto em votacao,
sendo aprovado por unanimidade, prosseguindo o Sr. Presidente abriu o espaco para as

proposic6es orais dos Srs. Vereadores, nao havendo inscrito, foi facultado o espaco para
os avisos das comiss5es e da prcsidencia, n5o havendo pronuncianento por parte dos
membros das comiss6es, foi encerrado o expediente.

Na ordem do dia antes da discussao e votapao do parecer da comissao de
financas e or¢amento que julga as contas da Prefeitura de Xexeu exercicio 2007 do ex-

prefeito Boaz Goncalves, o Sr. Presidente fez a leitura do tribunal de contas do Estado.
Prosseguindo o vereador Jose Mauricio da Silva. relator da comissao de finan¢as e
oxpamentos fez a leitura do relat6rio com o parecer dado pela comiss5o e pediu aos
nobres colegas vereadores para acompanharem o parecer. Colocado o parecer da
comissfro em discussao o vereador Thiago Goncalves, manifestou suas palavras a
respeito desse julgamento referente as contas do ano de 2007, alegou que o mesmo
tribunal ter negado o recurso apresentado pelo ex-prefeito, mostrou alguns pontos,
lembrando que os vereadores e quem tern o poder de decidir, disse que o processo e
muito extenso e demoraria em rever totalmente lendo dois pontos de irregularidade
apresentado pelo T.C.E e baseou-se na defesa apresentada pelo ex-gestor, disse que
deixa sua tristeza por esse acontecimento trazendo sua manifestapao pedindo aos
amigos vereadores que pensem no seu raciocinio antes de votar principalmente a amiga
Cristiane, disse tambem que ja foi presidente desta casa e apesar de ter que trabalhar
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fora, o primeiro ano de sun gestao ja foi julgado e aprovado pelo T.C.E. Nao havendo
mais vereador inscrito para discussao, o Sr. Presidente parabenizou o vereador Thiago

pela sun atitude, por6m lamenta pelas decis6es das contas do ex-prefeito Boaz e Gel,
que tiveram a chance de vir a esta casa apresentarem suas defesas e nao vieram.
Prosseguindo o Sr. Presidente colocou o parecer da comissao de finan¢as e ongamento
em votapao, sendo aprovados recomendando a rejei9ao das contas do ex-prefeito Boaz
Gongalves de Lima, referente ao exercicio de 2007, por sete (07) votos em prol, dos
vereadores: Domingos Leandro da Fonseca J`inior, Edson Cabral da Silva Filho,
Evandro HercuLano de Oliveira, Jose Jacinto de ALmeida, Jose Mauricio da Silva, Jose
Valdelicio da Silva Filho e Maria Cristiane dos Santos, e urn (01 ) voto contra do
vereador Thiago Gon9alves de Lima. Prosseguindo o Sr. Presidente pede para ser
comunicado ao setor juridico, infomando a decisao desta casa para as devidas
providencias.

Aberto o grande expediente destinado as explicag6es pessoais dos Srs.
Vereadores, fez uso da palavra o vereador Thiago Gongalves. que ap6s cumprimentar a
todos, agradeceu os elogios enderecado pelo Sr. Presidente, mas deixa uma pergunta,
sera que se os ex-prefeitos Boaz e Gel tivessem vindo a esta casa teria mudado alguma
coisa nessa decisao? Disse que talvez uma fonga major nao possa mudar o pensamento
de ninguem.

0 Sr. Presidente disse que os fatos trazidos a esta casa, seriam urn fato
irresponsavel se nfro fosse feito a coisa certa e que hoje mudou a maneira de se votar e
que os eiTos foram repetidos em outras gest6es.

Depois fez uso da palavra o vereador Jose Valdelicio, que ap6s cumprimentar
autoridades e populares, convidou todos os vereadores, funcionarios e populares para
participarem das festividades do dia 1 ° de maio em Campos Frios, onde acontecera
passeio ciclistico, tomeio de futebol e a noite festa de rua com apresentapao da banda
labaredas.

Nfro havendo mais orador inscrito, o Sr. Presidente encerrou o expediente,
agradeceu a presenca de todos convocou uma nova sessao para o dia doze ( 12) de maio
do ano em curso, is 20:00 horas no plenirio desta casa legislativa, depois pediu a todos
para ficarem de pe e em none de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secrefario de cinara, lavrei a presente ata que


